Rješenja 8.5.2019.30. D) 2160 min
31. A) 12 lastavica        
32. A) 228 djevojčica       
33. A) u 1. košari je više, za pola kilograma
34. B) 864kn   
35. B) 2 učenika
36. D)14.51kn
37. D)9⁰C
38. 
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Kategorija:	 5-6			
1. C) 4573.78
2. C)9899.1
3. C)115 kn
4. B)8 cm
5. B)za 10
6. A)8
7. B)80km
8. D) ne može ih nikako podijeliti u 3 kutije	
9. B) 26.667km
10. C)   4760 l     
11. B) To je broj 5
12. D)10 jabuka  
13. D) 64
14. C)12kg
15. A)za 3 minute
16. D) 108
17. B)18-ti dan
18. C)160 i 120kn 
19. B)20kn
20. D) 3828
21. B)210
22. B)4
23. B)   1600 kn       
24. A) 253.375   
25. D) niti jedan nije točan      
26. B)  Mješoviti broj je jednak razlomku 
27. A) 7    
28. B)  -1         
29. [bookmark: _Hlk6637921]D)2400
